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Tárgy: HUNGAROPEC Zrt. (Tata) beruházásában tervezett Szuhogy 06/13 hrsz.-ú ingatlanon üzemelő 

veszélyes hulladék lerakó telep kapacitásbővítése (V. - VI. medence létesítése) létesítésére vonatkozó 

előzetes konzultációs eljárásban vízügyi/vízvédelmi szakmai vélemény megadása 

 

 

 

 

F E L J E G Y Z É S  

 

A Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 

Hulladékgazdálkodási Főosztály BO/32/06707-10/2025. számon küldött megkeresésére, a 

HUNGAROPEC Zrt. (2890 Tata, Baji út 9.) kérelme alapján indult eljárásban, az általa üzemeltetett 

veszélyes hulladéklerakó (Szuhogy 06/13 hrsz.) hulladékbefogadó kapacitásának növelése tárgyában 

indult előzetes konzultációs eljárásban az alábbi vízügyi/vízvédelmi szakmai véleményt adom. 

 

A környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 

314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 12. számú melléklet 3. pontjában foglalt szakkérdésre kiterjedően, az 

engedélykérelmi dokumentáció összeállításához vízügyi, vízvédelmi szempontból a hivatkozott 

jogszabályban meghatározott tartalmi követelményekhez igazodóan, azon belül kiemelten vizsgálni 

indokolt a következőket: 

 

 Részletesen be kell mutatni a tervezett tevékenység és kapcsolódó létesítményeinek a felszíni és 

felszín alatti vizek minősége, mennyisége védelmére és állapotromlására vonatkozó 

jogszabályban foglalt követelményeknek való megfelelést. Különösen részletezve a területet 

érintő kármentesítés és a földtani környezetből adódó felszín alatti vízminőség, alapállapot 

vizsgálatát és a környezethasználati monitorozás lehetőségének bemutatását, ami lehetővé teszi 

a bővülő tevékenység hatásának észlelését, értékelését, a meglévő állapotot is figyelembe véve. 

 Részletesen vizsgálni kell és be kell mutatni, hogy a meglévő depóniák műszaki állapotát, 

üzemelését tekintve kétséget kizáróan igazolható-e, hogy jelen állapotban illetve a teljes 

utógondozás időszakot is figyelembe véve szennyezőanyag nem kerülhet a felszíni és a felszín 

alatti vízbe. Amennyiben szennyezés lehetősége nem zárható ki, igazolni kell, hogy a tervezett új 

medencék nem akadályozzák a lehetséges kárenyhítési vagy egyéb beavatkozási műveleteket. 

 A tervezett mélyszivárgóra vonatkozóan részletesen be kell mutatni a mélyszivárgóból kifolyó 

vizek ártalom mentes elvezetésének, elhelyezésének módját mind az üzemelés, mind a bezárást 

követő utógondozás ill. akár az azt követő időszakban is. Amennyiben felszíni vízfolyás befogadó 

felé tervezik a kibocsátást, mellékelni kell, ill .be kell mutatni a következőket: 

- A mélyszivárgóból kifolyó vizekre vonatkozó, annak mennyiségére és jellemző 

szennyezőanyag tartalmára is kitérő befogadói nyilatkozatot.  
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- Mellékelni kell az engedélyesnek a mélyszivárgóból kifolyó vizekre jellemző szennyező 

anyagok megnevezéséről, mennyiségéről (pl. m
3
/nap mértékegységben) szóló nyilatkozatát. 

 

 

I N D O K O L Á S  

 

A megkereséshez mellékelt dokumentációt áttanulmányozva az alábbiakat állapítom meg: 

 

A konzultációs kérelem dokumentációt a N A T U R A Q U A Környezetvédelmi Tervező és Szolgáltató 

Zrt. (1118 Budapest, Dayka Gábor utca 5.) készítette 2025. szeptemberi keltezéssel. 

 

Hatóságom nyilvántartása szerint a kérelmezett tevékenységgel érintett terület vízbázis hatályos 

határozattal kijelölt védőterületét, védőidomát nem érinti, továbbá nagyvízi medret, parti sávot nem érint. 

 

„A HUNGAROPEC Ipari Hulladékkezelő Zártkörűen működő Részvénytársaság (továbbiakban: Zrt.) 

jelenlegi hulladékgazdálkodási tevékenységét a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal 

BO/32/03592-35/2023. itatószámú egységes környezethasználati engedélyében (továbbiakban: 

alaphatározat), illetve annak módosító határozataiban foglalt előírások, kötelezettségek szerint végzi.” 

 

„A Zrt. a telephely jelenleg engedélyezett befogadó kapacitását beruházások keretében kívánja növelni, 

amely szerint új lerakó medencék építését (V. és VI. számú lerakó medencék), a meglévő II. számú 

csurgalékvíz medence elbontását, helyette jelentősen megnövelt kapacitású, vasbeton szerkezetű 

csurgalékvíz gyűjtő medence építését, valamint mélyszivárgó drének építését tervezi. A V. és VI. számú 

lerakó medencék tervezett kapacitási adatai: 160 000 m
3
, illetve 75 000 m

3
.” 

 

„A tervezett V. és VI. medencék É-i és D-i oldalán már kiépült az út és a vízelvezető árok. A meglévő 

úthálózathoz kapcsolódva a K-i és a Ny-i oldalon is megépül egy 4 m széles zúzottköves útburkolat 

csapadékvíz árkokkal, amelyek a meglévő árokrendszerbe kötnek be. A tervezett új lerakó medencék 

üzemeltetésének időszakában a megtámasztó töltésekről lefolyó tiszta csapadékvizek elvezetésére 

szolgálnak az árkok, majd a medencék betöltését követően a rekultivált (füvesített) felületekről levezetett 

felszíni vizek gyűjtésére és elvezetésére szolgálnak.” 

 

„Az V-VI. jelű mélyszivárgó a tervezett V. és VI. jelű hulladéklerakó medencék felé D-i irányból áramló 

felszín alatti vizek összegyűjtésére és elvezetésére készülne. A szivárgót összesen kb.: 375 fm hosszon 

tervezik megépíteni.” 

 

A Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 

Hulladékgazdálkodási Főosztály HUNGAROPEC Ipari Hulladékkezelő Zrt. (2890 Tata, Baji ut 9.) részére 

a Szuhogyi Ipari Hulladekkezelő Telepen (Szuhogy 06/13 hrsz.) BO/32/03601-17/2025. számú 

határozatával a kármentesítési monitorozás folytatását rendelte el 2029.szeptember 30. napjáig. 

A határozatban elfogadott, a HUNGAROPEC Ipari Hulladékkezelő Zrt., Szuhogyi Ipari Hulladékkezelő 

Telepén (Szuhogy 06/13 hrsz.) végzett kármentesítési monitoring záródokumentációját a Három Kör 

DELTA Környezetgazdálkodási Kft. (3530 Miskolc, Lonovics J. u. 6.) készítette 2025. áprilisi keltezéssel 

27/2025. munkaszámon. A záródokumentációban megállapították: 

„A magas bromid koncentrációk eredetével kapcsolatos vizsgálataik eredményeként arra a 

következtetésre jutottak, hogy az S-9 és S-10 kutakból vett vízmintákban mérhető magas bromid 

koncentrációk a rendkívüli események során a felszín alatti térbe beszivárgott csurgalékvíz 

következményeként alakultak ki.” 

 

Az S-9 figyelőkút mellett tervezett V-VI. jelű mélyszivárgó azt a felszín alatti vizet csapolná meg, 

amelynek szennyezettségét a figyelőkútban észlelik. Az előzőekre tettem javaslatot az egységes 

környezethasználati engedélyezési dokumentációban részletesebben vizsgálandó szempontokra.  

 

Szuhogy 06/13 hrsz.-ú telephelyén tervezett V-VI. jelű mélyszivárgó vízjogi létesítési engedélyezése 

30404/5066/2025.ált. számon van folyamatban. 
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Szakmai véleményem a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési 

eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet (továbbiakban Rendelet) 12. számú melléklet 3. 

pontjában – „Annak elbírálása, hogy a tevékenység vízellátása, a keletkező csapadék és szennyvíz 

elvezetése, illetve a szennyvíz tisztítása biztosított-e, továbbá annak elbírálása, hogy a tevékenység az 

árvíz és a jég levonulására, a mederfenntartásra milyen hatást gyakorol.” -, valamint – „Annak elbírálása, 

hogy a tevékenység kapcsán a felszíni és felszín alatti vizek minősége és mennyisége védelmére, 

vízbázis védőterületére, védőidomára jogszabályban, illetve határozatban meghatározott előírások 

érvényesíthetők-e.”– foglalt szakkérdések vizsgálatával alakítottam ki. 

 

A rendelet 5/A. § (2) bekezdése szerint az előzetes konzultáció célja, hogy a környezethasználó a 

környezeti hatástanulmány, illetve az egységes környezethasználati engedély iránti kérelem tartalmi 

követelményeiről a környezet- és természetvédelmi, valamint a 12. számú mellékletben meghatározott 

egyéb szakkérdésekre kiterjedő, az engedélykérelmi dokumentáció összeállítását segítő írásos 

véleményt kapjon, továbbá a nyilvánosság a tervezett tevékenységgel kapcsolatos észrevételeit kifejtse.  

 

Szakmai véleményemet a vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat 

ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 10. § 

(1) bekezdése és a Korm. rendelet 10. § (2) bekezdése, valamint a 2. melléklet 8. pontja alapján adtam 

meg, a fővárosi és vármegyei kormányhivatalok szervezeti és működési szabályzatáról szóló 15/2024. 

(VI. 28.) KTM utasítás 24. és 26. §-ára tekintettel. 

 

Kérem, hogy a szakmai véleményt a fővárosi és vármegyei kormányhivatalok szervezeti és működési 

szabályzatáról szóló 15/2024. (VI. 28.) KTM utasításban foglaltakra tekintettel döntése meghozatalánál 

figyelembe venni, döntésének egy példányát megküldeni szíveskedjen. 

 

Kelt: Miskolcon, az elektronikus hitelesítésben foglalt időbélyegző szerint 

 

 

 Dr. Alakszai Zoltán 

 főispán 

 nevében és megbízásából: 

 

 

 Dr. Rácz Judit 

 osztályvezető 
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